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: AROALDO FONTES DO NASCTMENTO

ATA DA 74" sESsAo ORDINARIA Do QIJADIIIIINIo 2023 A2024,DII 04 ABRrL DE 2024.

Aos 04 (quatro) do mds ile Abril de 202t1, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,
reutdram-se erl Sess6<t Ordiniiria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de pedrinhas, do
Estado cle Sergipe, sob a Prcsiddncia clo Vereaclor Eclilvan dos Reis Santos, presentes d hora regimental os
senhores Vet'eaclores' Lo'secret6rio JoSo Apolinario dos Santos 2o Secretdrio Jos6 Lourengo dos Santos,
Aerton Araujo de Jesus, Carlos Rodrigues de Santana, Valdenor Rodrigues dos Santos, Jos6 Aronadisson
Gois do I'{ascimento, Marcio Santos Silva. Havenclo qu6rum legal o Senhor Presidente declarou aberta a
sessdo, no expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos legislativos. Convida o 1o Secret6rio Jodo
Apolinario dos Santos pata fazer a leitura da Ata da sessao do dia 2 d,e abfil 2024 aprovada por

.rrn"rn'inridade' Convida o 1o Secret6rio Joao Apolinario dos santos para.fazer a leitura clo projeto de lei
c(Jt.tiplen:enlar No 02 de 202,4, qtre dispde sobre revogagdo do artigo 29 caput da lei cla lei rnunioipal de
atendinrento a.os direitos da crianqa e do adolescente, o conselho municipal da crianga e do adolescente, o
coltselho ntunicipal de clireito cla crianqa e do adolescente, o conselho tutelar e o fundo rnu,icipal dos
direitos rla crianqa e clo aclolcs<;ente do n"runicipio de pedrinhas, e alterag6o do $ 1" clo artigo 6g da lei
nrtriricipai-N"23]l?-0?-3,de28cletnargo de2,02S,queestabeleceaestruturaeofuncionamentoclocor"rsei6o
t'-ttelar tie peclr;inhas ,se e d6 outras providencias. Faz uso da palavra o VEI{.EADOR CLEONES
N;ISCIN'XEI\{T'O ALVES-PI': Ctirnprimenta o Sr. Presiilente, demais Vereadores e furrcion6rios c1a casa.
F-aia que justilicil a sua ausCIncia da terga f'eira, n6o sei s6 6 conhecimento de toclos, lnas o seu tio mingo
soli'cu unt aoicletrte de nroto domingo como farnilia, est6 dando uma atengio especial viajanclo a Aracaju
pt:aticamente iodos clias as vezes ctregando em casa uma da manhd on duas da manhi; porque alim de ser
farnilia estd se ti:atandc de saricle acabou cle chegar de Aracaju e tomou acluele banho de gato, e gragas a
clcus o quadro tiele estri melhorancl o,Dizque passoli dois anos na oposigdo e foi o iurico que ficou a1d dois
anos. apgs a eleiqlo de govetno recebeu.um convite de Domingos de Gonzaga clisse rleixe passar (iue quero
mostrar a minha forga na eleigSg de governo, quero mostrar merm r.otos a quem apoiei a Dr. Licliatle na
qual conseguiu 162 r,,otos 6 ttlg n'Jrmero bom para o munioipio de peclrinhas. Diz qle ap6s esse momento
ploclllou Lnx procuroq.optr.g infelizlnente 116o teve o brago amigo aderiu a situaq6o, porque fez isso, porque
se esteve sclzinho infeliznlente, voc€ como oposigfio voc6 s6 faz o que aconteceu comigo se desgasto,
rntrito' Iiaz, uso cla palavra o \/EREADOR VALDENOR RODRIGUIIS Dos sAf{TOS-pSD:
Cumprinlenta o Si. Presidettte, clenrais Vereaclores e funcion6r'ios da casa. Fala que sairda o Ex. Deputado
Auguslo bezet:rh qual aprendeu.mpilg vossa excelCncia, uma pessoa que inicianclo na politica junto conr
Miulxr.s R0cha e Jostnar r;c,l[.rnr,it.o amoL,.com muita galra e com muito Cl:odo naquela eleigiio, mas clc
acoldo coll'l o teinpo as coisas"viio tnuclando erroluindo e a gente vai tomando outros rulncs, ilas augusto
I '. rbczul'ift urna grancle admiraqdo pelar vossa excelOncia. Agradece a prefeita France por atencler o pedido clo
cottselho ttil.e]ar cltle cstdo lrciui 1;resentes hcje para ver projeto sendo aprovaclo isso d de grancle
importincia c de iesponsal:iiiclacle r-ie queur estd no colnsndo muito obrigacio aprefeita prance por atencler
o ptxlido rJas vossas excel0ncias os pares clessa casa vfro est6 aclerinclo e aprovanclo porque 6 clireito. Faz
r.tso cia paliLvia o vEI{.IiApOrt cARIos RODRIGUES DE SANTANA-pSD: Cumprimenta o Sr., :|
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Fresidqnte, demais Vereadores e funciondrios da casa. Fala que Augusto bezerra teve seis manclato como
deputado estadual, 24 anos como deputado do estado de Sergipe ent6o a estrada foi longa, agradece muito
pela sua presenqa. Diza p6 candidata Joedna acredita que terga feira jd est6 de volta a esta casa, amanh6
ser6 o riltimo dia na secretaria cle saitcie, onde quer deseja parabdns na sua atuagdo rnais de tr6s anos e tr6s
meses col1o secretaria,de saride. Faz ttso da palavra o VEREADOR JOAO APOLINARIO DOS
SANTOS-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidetite, dernais Vereadores e ftrncioniirios da casa. Fala que
cumpt'imenta Augusto Bezerra deputado estadual por cliversa vezes teve a oportuniclade cle voltar em
augusto no ano,de 2006, e honrou tnuito fazer parte. Diz que cumprimenta a secretaria de saride joedna na
pr6xima semana jd est6 retornando a essa casa dizer clo trabalho importante que voc6 realiza a frente da
secretaria <le saride. Cumn;imllta todos os conselheiros tutelares na pessoa de Wagner do mutumbo, e esse
motnento estf aqui apreciando projeto de reajuste onde concede reajuste salarial para essa fung6o qge
voc6s exercem com muita responsabilidade. Fala que 6 favor6vel a esse projeto do conselho tutelar gostaria
de estar aprovando utn reajuste at6 maior, mas esse foi o possivel. Dando continuidade o Sr. Presidente
conce.tle mais 2 minutos aos senhores Vcreadores Vereador Jos6 Aronadisson Gois do Nascimento-
FSp; Fala que essa noite tem esse grande projeto cle lei complementar O2l2A24 6 uma luta dos conselheiros
tutelar:'teve a. indicagdo do nobre vereador Aerton Araujo esse grande Vereador que estii a trds anos e tr6s
rneses a altura dessa casa e trds manclato que estS junto, est6 fechando o ciclo de 12 anos aqui como
Vereador do municfpio de pedrinhas. Vereador Jos6 Lourengo dos Santos-PSB: Fala que 6 uma noite
rnuito importante, soble o rqaj.pste salarial do conselheiro tms guerreiros gragas a cleus fazem o seu papel
bem f'eito- Di1 tub est6 sainclo do agrupamento da prefeita France que 6 o 40 e est6 indo para o pp, mas
tem certeza que as porta estardo aberta do mesmo jeito, ndo mistura as coisa politica, 6 uma politica social
na hora de ajudar n6o olha olq.igr1, tenho um carro na frente de casa 24 horaspara atender seja quem for.
Fala que essa saida tem certeza. seggi o outro rumo, um rumo novo j6 vinha com a intengdo de sair. sempre
deixqu em aberta sempre falava -que ia sair, mais a vida continua isso d normal a quest6o da politica 6 isso,
n6o existe plrlar, existe ir de um agrupamento para outro. Diz que 6 favor6vel ao projeto. NA ORDEM
DO DIA" Coloco em discussdo e votagSo o projeto cle lei complementar No 02 de 2024, que dispoe sobre
revogaqflo do artigo 29 caput da lei da lei municipal de atendirnento aos direitos da crianga e do
4dolesgeqte, o conselho municipal da crianga e do adolescente, o conselho municipal de direito da crianga e
do'ad.oles9ent9, o conselho tutelar e o fundo munioipal dos direitos da crianga e do aclolescente do

1l1r1oinio 
de pedrinhas, e altqigq.do do $ 1" do artigo 68 da lei municipalN" 233/2023, d,e 2g de margo de

2023, que estabelece a estrutura e o funcionamento do conselho tutelar cle pedrinhas se e d6 outras
proviclenci?s. Aprovado por tlnanimidacle. Neste mornento, nada havendo a tratar, o Sr. Presidente declara
cttccrrada a Sessflo Ordin6ria e determinott a lavratura cla ATA que depois de lida e achada contbrme vai
pela Mesa assinada, a sefiuil con\1oca os Vereaclores para a sessdo Legislativa em dia e hor6rio regimental.
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ESTAE'O DE SERGIPE
CASA LEGISLATIVA VEREADOR
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